

全市卫健系统召开党风廉政建设暨综合廉情分析会——

党风行风医风“清风劲吹”

□记者 姜琰 陶秋凤

3月6日,在全市卫健系统党风廉政建设暨综合廉情分析会上,市卫健委党委书记、主任崔国静回顾总结了2023年以来全市卫健系统党风廉政建设工作,部署2024年度党风廉政建设工作任务。市纪委监委第十五派驻纪检监察组组长徐长友作《站稳人民立场不动摇,持续发力整治不松劲》讲话,为全市医疗卫生事业高质量发展提供坚强保障。市卫健委党委委员、副主任王勇主持会议。

会议深入贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,全面落实中央纪委三次全会、省纪委四次全会和市纪委八届四次全会部署要求,分析研判全系统党风廉政建设工作面临的形势,部署落实今年党风廉政建设工作目标和任务,动员全系统干部职工勇担使命任务、忠诚履职尽责,稳中求进、守正创新,持续推动全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展,为推动卫生健康事业高质量发展,全面推进中国式现代化盐城新实践贡献应有的力量。

“去年以来,全市卫生健康系统各级党组织坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的二十大精神,始终把全面从严治党贯穿卫生健康工作的各方面、全过程,以党的政治建设为统领,以人民健康为中心,以办人民放心的医疗为目标,以主题教育为主线,以巡视巡察整改为契机,以集中整治为突破,以查处群众身边微腐败为抓手,坚持以严的基调正风肃纪,以严的措施改进作风,以严的氛围塑清风正气,努力为卫生健康事业高质量发展保驾护航。”崔国静说。

今年是中华人民共和国成立75周年,是全面完成“十四五”规划目标任务的关键之年,崔国静要求全系统各级党组织全面贯彻党的自我革命重要思想,以习近平总书记来盐城考察为强大动力,坚持“九个一”实践要求,推动防范和治理腐败问题常态化、长效化,树牢严的标杆、保持严的清醒、强化严的自觉,努力为我市卫



会议现场 黄一琪 摄

生健康事业高质量发展提供坚强政治保证。

崔国静强调,坚持第一议题,围绕争做“两个卫士”,巩固主题教育成果,强化思想、政治和文化引领力,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力;坚持无禁区、全覆盖、零容忍的要求,强化教育知进退,强化执纪问责知敬畏,强化制度建设严管理,一体推进“三不腐”;聚焦问题导向,全面提升治理水平。全系统干部职工特别是领导干部要旗帜鲜明,直面问题,发扬斗争精神,不折不扣落实巡察问题整改,毫不放松推进医药领域腐败问题集中整治;聚焦效能建设,驰而不息改进作风。每个医务人员的工作作风关系到全系统的党风、行风、医风和新风,要持之以恒纠“四风”,真抓实干硬作风,廉洁从医正行风;聚焦责任落实,强化协同监督。要压紧压实党委主体责任,强化内部监督责任,强化协同责任,努力营造全系统上下联动、内外协同推进党风廉政建设工作的合力。

徐长友深刻分析了全面从严治党的新形势,提出抓好全市卫生健康

系统党风廉政建设工作的具体措施。他指出,2023年,市卫健委始终锚定“办人民放心的医疗”目标,立足职责使命,强化政治担当,引导全系统干部职工自觉做“两个确立”的忠诚拥护者、“两个维护”的坚定践行者。在肯定成绩的同时,他分析了当前全系统党风廉政建设及反腐败工作面临的形势,2024年市纪委监委第十五派驻纪检监察组将和市卫健委党委共同推动全面从严治党主体责任和监督责任贯通联动、同向发力,着力推进全市卫生健康事业高质量发展,把人民健康福祉提高到新水平。

会上,该委领导班子成员、直属单位党组织主要负责人、委机关各处室主要负责人签订并递交了党风廉政建设及作风建设、意识形态、安全生产责任书。阜宁县卫健委、市一院纪委、市疾控中心、射阳县人民医院、盐都区纪委监委第十派驻纪检监察组主要负责人作大会发言。



扫一扫 看视频
视频制作 金建华

东台市第三人民医院 创新红色教育 绽放巾帼芳华

3月8日至9日,东台市第三人民医院组织女职工开展了“奋进新时代,巾帼绽芳华”三八妇女节主题活动。

此次活动使医院女职工们在忙碌的工作之余,通过走进自然放松身心、加强红色教育和感受历史,进一步增强团队协作精神。3月8日,该院女职工首先来到盐城大纵湖感受春天的气息,并参观大纵湖湿地保护区,了解湿地生态价值,增强生态环境意识。随后,她们参观了新四军纪念馆。走进馆内,一幅幅珍贵照片、一件件历史遗物通过讲解员的细致解说,使大家身临其境,仿佛回到了那段艰苦卓绝的革命岁月。大家一致表示,要以革命先烈为榜样,弘扬爱国主义精神,为医院高质量发展贡献女性力量。

3月9日,她们来到大丰梦幻迷宫参观了铁军国防教育基地,深入了解了我国国防建设的发展历程,对国防事业有了更深刻的认识,同时也提

高了国防安全意识。通过两天主题活动,该院女职工们度过了一个难忘的国际劳动妇女节。在未来的工作中,她们将以更加饱满的热情和昂扬

的斗志,充分发挥“半边天”的作用,为东台精神卫生事业发展作出更大贡献。

冯桂华



该院员工参观新四军纪念馆。

联办:盐城市卫生健康委员会
盐阜大众报业集团
协办:盐城市疾病预防控制中心
健康教育

呼吸道感染性疾病如何进行居家监测?

正值初春时节,天气乍暖还寒,变化反复,加之春季人们踏青出游增加,在人员相对集中的地方,容易引起呼吸道传染病的传播。出现发热、鼻塞、流涕、咽痛、咳嗽、肌肉关节疼痛等症状,提示可能发生呼吸道感染,建议居家做好以下几个方面的监测:

症状监测

症状监测包括测量体温、脉搏、呼吸频率等。如出现发热超过38.5°C且持续时间超过3天,呼吸频率超过每分钟24次,胸闷、憋气不能缓解,咳嗽伴胸痛、咳脓痰和血痰等情况,应及时就医。

病原检测

多喝温开水,居家经常开窗通风,保持室内空气清新。可使用新冠病毒、流感病毒、支原体检测试剂自行进行抗原检测,检测结果需结合临床指征,具体可咨询医生。

如何进行居家体温监测

持续进行体温监测可帮助评估病情变化,判断是否有进一步就医的需求。每日早、晚各测1次体温,使用水银体温计时测量时间至少达到5分钟,使用电子体温计时可连续测量2次以获得稳定的体温数值。若体温持续超过38.5°C,应及时到医院就诊。

如何进行居家病原监测

出现呼吸道感染症状的患者可以自行购买相关检测试剂进行检测,查明可能感染的病原体。目前常用的试剂盒有:新型冠状病毒抗原检测试剂盒、甲型/乙型流感病毒抗原检测试剂盒、肺炎支原体快检试剂盒等。

盐城健康

[微信公众平台]

“春捂”怎么捂?
做好这5点,让你少生病



请扫码阅读